

## Zpráva fotbalového oddílu FK Kerhartice

Oddíl má v současné době dvě družstva a to muže a mladší žáky.

Na loňské valné hromadě bylo zvoleno nové vedení oddílu a to ve složení:

Hanus, Bubeníček, Singer, Brodský st., Váně.

Muži pod vedení Petra Teplého mělo v ročníku 2014-2015 svou soutěž OP III. tř. rozdělenou na dvě části. V základní části skupiny jih obsadilo 4. místo a postoupilo tak do jarních bojů do skupiny o postup. Zde se našemu mužstvu velmi dařilo a z prvního místa postoupilo do okresního přeboru, tedy do nejvyšší soutěže okresu.

Po polovině soutěže je na 9. místě ze ziskem 18 bodů za 6 výher a 9 porážek.

Dařilo se nám více na domácím hřišti, kde za 5 výher máme 15 bodů. Nejlepším střelcem družstva je Jirka Skalický z 10 gólů a potom Matěj Hanus ze 4 gólů.

Uspořádali jsme rovněž Memoriál Jiřího Korečka, kde naše družstvo obsadilo 2. místo.

### Mládež:

V první polovině roku 2015 v soutěži startovalo družstvo starší přípravky, které se připravovalo pod vedením trenérů Martina Brodského ml. a Dominika Martince.

Družstvo hrálo se střídavými výsledky. Soutěž se hrála turnajovým způsobem.

Od nového soutěžního ročníku 2015-16 žáci přešli do vyšší věkové kategorie a startují jako mladší žáci. Pod vedením Martina Brodského ml. a Zdeňka Bubeníčka žáci absolvovali 7 turnajů na kterých odehrálo 21 zápasů, z nichž 4 x zvítězili a 17 x prohráli.

Naši žáci se museli po přesunu do mladších žáků vypořádat ze změnou rozměrů hrací plochy a kvalitou našich nových soupeřů. Naši nepřítel lichotivou bilanci ovlivnil i necitlivý los, když jsme většinu utkání odehráli z mužstvy horní poloviny tabulky.

Dalším minusem našeho mužstva je věkové rozvrstvení, kdy hrají žáci od 7 do 12 let.

Nejlepším střelcem družstva byl Tomáš Teplý z 9 gólů a Tomáš Pávek ze 4 gólů.

V mimosportovní sféře jsme uskutečnili Sportovní ples.

Z tohoto místa je nutno rovněž poděkovat městu Ústí nad Orlicí a Pardubickému kraji za dotace na sportovní činnost a údržbu, bez kterých bychom nemohli soutěže vůbec hrát.

